





ESTADO DO PIAUÍ CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA CRUZ DO PIAUÍ

CNPJ: 07.096.761/0001-38

PORTARIA Nº 003/2020

Santa Cruz do Piauí-PI. 02 de janeiro de 2020.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA CRUZ DO PIAUÍ, no uso das s atribuições legais e com fulcro na legislação pertin

RESOLVE

Art. 1º - NOMEAR os membros da Comiss para o período de 02/01/2020 a 31/12/2020. nissão Permanente de Licitação (CPL) desta Câmara Municipal,

Art. 2º - Ficam nomeados para compor a Comissão Permanente de Licitação da Câmara Municipal de Santa Cruz do Piauí, os senhores (as) abaixo relacionados, a saber:

MEMBROS TITULARES:

Presidente: GABRIELA FERREIRA SANTOS, CPF: 036.837.413-09 Secretária: CLIVANE RODRIGUES ARAÚJO, CPF: 635.996.783-91 Membro: LEÔNCIO PINHEIRO DE ARAÚJO NETO, CPF: 803.156.903-72

- MEMBROS SUPLENTES:
 MARIA LÚCIA PINHEIRO DE ARAÚJO, CPF: 156.864.288-16
- RUBENITA LAURA FERNANDES, CPF: 985.086.953-49

Art. 3º - A presente Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em

Registre-se, Publique-se e Cumpra-se.

Gabinete do Presidente da Câmara Municipal de Santa Cruz do Piauí-PI, 02 de Janeiro de 2020.

Vereador Preside



ESTADO DO PIAUÍ CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA CRUZ DO PIAUÍ

CNPJ: 07.096.761/0001-38

PORTARIA Nº 004/2020

Santa Cruz do Pianí-PI, 02 de janeiro de 2020.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA CRUZ DO PIAUÍ, no uso das uições legais e com fulcro na legislação perti

RESOLVE

Art. 1º - NOMEAR o Pregoeiro e os membros da Equipe de Apoio, para julgar e conduzir os processos licitatórios na modalidade Pregão, para o período de 02/01/2020 à 31/12/2020, os funcionários abaixo relacionados:

PREGOEIRA:

GABRIELA FERREIRA SANTOS, CPF: 036.837.413-09

MEMBROS DA EQUIPE DE APOIO:

Secretária: CLIVANE RODRIGUES ARAÚJO, CPF: 635.996.783-91 Membro: LEÔNCIO PINHEIRO DE ARAÚJO NETO, CPF: 803.156.903-72

MEMBROS SUPLENTES

- MARIA LÚCIA PINHEIRO DE ARAÚJO, CPF: 156.864.288-16
- RUBENITA LAURA FERNANDES, CPF: 985.086.953-49

Art. 2º - A presente Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em

Registre-se, Publique-se e Cumpra-se.

Gabinete do Presidente da Câmara Municipal de Santa Cruz do Piauí-PI, 02 de Janeiro de 2020.

2) aldin ANTÔNIO VALDIR LEAL SANTOS Câmara Municipal de Santa Cruz do Piauí



ESTADO DO PIAUÍ CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA CRUZ DO PIAUÍ

CNPJ: 07.096.761/0001-38

EXTRATO DE CONTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

CONTRATO No: 007/2020

MODALIDADE: DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 004/2020

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 007/2020

OBJETO: Reforma do prédio e das instalações da Câmara Municipal de Santa Cruz do Piauí-PI.

CONTRATANTE: Câmara Municipal de Santa Cruz do Piauí. CONTRATADA: MARTINHO FIDEL DE MORAIS- ME

CNPJ: 17.134.741/0001-68

VALOR TOTAL DO CONTRATO: R\$ 21.134,73 (Vinte e um mil cento e trinta e quatro reais e setenta e três centavos)

VIGÊNCIA: Até 31 de dezembro de 2020.

FUNDAMENTAÇÃO LEGAL: Art. 24, Inciso I da Lei Nº 8.666 de 21 de junho de 1993.

FONTE DE RECURSO: TRANSFERÊNCIAS DO MUNICÍPIO.

ELEMENTO DE DESPESA: 44.90.51

DATA DA ASSINATURA DO CONTRATO: 13 de agosto de 2020.

Santa Cruz do Piauí, 13 de Agosto de 2020.

ESTADO DO PIAUÍ CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA CRUZ DO PIAUÍ

ANTÓNIO VALDIR LEAL SANTO Vereador Presidente Câmara Municipal de Santa Cruz do Piauí

CNPJ: 07.096.761/0001-38

MODALIDADE: DISPENSA DELICITAÇÃO Nº 004/2020

TERMO DE RATIFICAÇÃO

OBJETO: Reforma do prédio e das instalações da Câmara Municipal de Santa Cruz do Piauí-PI.

ASSUNTO: Ratificação e Celebração de Contrato.

RATIFICO A DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 004/2020, Art. 24, Inciso I da Lei Nº 8.666 de 21 de junho de 1993, e suas atualizações posteriores e em consonância com o parecer jurídico acostado aos autos, para a contratação da empresa MARTINHO FIDEL DE MORAIS- ME, inscrita no CNPJ Nº 17.134.741/0001-68, para prestação dos serviços citados. O valor do contrato será de R\$ 21.134,73 (Vinte e um mil cento e trinta e quatro reais e setenta e três centavos), com vigência de 13 de agosto de 2020 até 31 de dezembro de 2020, conforme proposta que faz parte deste processo.

Publique-se.

Santa Cruz do Piauí, 13 de Agosto de 2020.

ANTÔNIO VALDIR LEAL SANTOS Vereador Presidente

Câmara Municipal de Santa Cruz do Piauí

Diário Oficial dos Municípios A prova documental dos atos municipais